	Ф.И.___________________________________
Дата____________________
1.На какой вопрос отвечают имена прилагательные женского рода?
А) какой?                Б) какая?           В) какое?

2.У какого имени прилагательного нельзя определить род?
А) большие                Б) сказочная         В) сладкое

3. В какое имя прилагательное надо вписать окончание –ее?
А) глубок…  ведро                   Б) зимн…  пальто          
                      В) зелён…  поле

4. В каком словосочетании имя прилагательное стоит во множественном числе?
А) разноцветная радуга     Б) полевые цветы
                    В) выносливый спортсмен                                      

5. Какое имя прилагательное употреблено в переносном значении?
А) железное сердце                        Б) железная цепь     
                          В) железные ворота

6. Ученик определял падеж имён прилагательных. Где  он ошибся?
А) из долгого (В.п.) путешествия               
Б) в тяжёлой (П.п.) сумке       
В) острым (Т.п.) топором

7. Просклоняй сочетание слов. Обозначь окончания
морской камень
И.п.______________________________________
Р.п.______________________________________
Д.п.______________________________________
В.п.______________________________________
Т.п.______________________________________
П.п.______________________________________

8. Найди грамматическую основу в предложении, определи, какими частями речи они выражены

С гнёзд замахали крикливые цапли.
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